

VIII чемпионат по компьютерному многоборью.

В целях популяризации среди граждан пожилого возраста по овладению компьютерными технологиями для успешной социальной адаптации в информационной среде, повышения финансовой грамотности в Брянской области ежегодно проводится Чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров.

В июне текущего года Комплексным центром социального обслуживания проведен муниципальный этап VIII чемпионата. По итогам начального тура в региональном этапе приняла участие Лужкова Людмила Геннадьевна.

Региональный этап Чемпионата был организован и проведен 21 июня в здании Брянского филиала «Российского экономического Университета Г.В. Плеханова». В компьютерных залах университета собрались пользователи цифровых технологий, чтобы соревноваться в умениях работы на смартфоне, в поисковой системе на компьютере, а также в знаниях по финансовой грамотности в цифровом пространстве. Участники пожилого возраста и с ограниченными возможностями здоровья не только проверили свои навыки, но и почерпнули для себя много нового и интересного.

Вот как отзывается о своем участии в мероприятии Людмила Геннадьевна: «Я очень переживала, вдруг у меня ничего не получится. Но задания были понятные и интересные, а окружение отзывчивое и доброжелательное. Я даже выяснила для себя новые моменты в пользовании своим телефоном, о которых не знала. А еще я нашла новую подругу!»

Приятными моментами для гостей мероприятия стали выступление сольной исполнительницы и чаепитие. Победители и участники чемпионата по компьютерному многоборью были награждены грамотами, благодарственными письмами, а также памятным подарками департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области и «Союза пенсионеров России».

Все участники чемпионата высказывали свои положительные впечатления, говоря о том, что этот конкурс – замечательный способ общения и получения новых полезных навыков.